

## Zvláštní talent

Mia za sebou měla další náročný školní den a teď byla ráda, že sedí v pohodlném sedadle malého školního divadla a poslouchá učitelku dramatické výchovy slečnu Bulworthovou, která jim právě vykládala o historii pantomimy.

„Jak vidíte, pantomima není jen nějaké mávání rukama a přehnané otevírání pusy, je to opravdové umění, které hraje významnou roli i dnes, kdy jsou například němé filmy už dávno minulostí. Ale dost už teorie, všichni z vás si vyzkoušeli zahrát pantomimu už při minulé hodině. Takže teď budeme pokračovat v nácviku na talentovou soutěž. Pamatujte,

že účast v ní je povinná. Takže koho tu ještě máme? Co třeba... Mio, můžeš jít sem na pódium?"

Violetta se přestala věnovat svému mobilu a vesele se zasmála. „Tak tohle bude stát za to, jen se podívejte, jak se ta divná holka tváří.“

A měla pravdu. Mia si sice přinesla boty na step, ale nebyla příliš nadšená, že bude muset své vystoupení předvést před celou třídou včetně Violetty a jejích pochlebovaček. „Slečno Bulworthová, opravdu tohle musím dělat?“ zeptala se nejistě a pomalu vyrazila k jevišti.

„Ano, zlatíčko, opravdu. Na talentové soutěži přece budeš vystupovat, takže teď máš skvělou šanci si vše nacvičit

naostro a před obecenstvem," zhatila její poslední naděje učitelka. Mia si jen povzdechla a po několika schůdcích došla doprostřed jeviště. Hluboce se nadechla a pak začala stepovat, jak se to naučila.

Violetta, která se těšila, že se Mia nějak zesměšní, teď jen zbledla, protože dobře věděla, že Mia to zvládla perfektně.

„To stačí, Mio, moc pěkné, jen příště trochu víc narovnej záda. Jinak to bylo bez chybičky," pronesla učitelka a udělala si do svého zápisníku nějakou poznámku.



„To je celé?“ nemohla Mia uvěřit svému štěstí. Opravdu nečekala, že z toho vyvázne tak lehce.

Ale učitelka ji uklidnila. „Ano, je to moc dobré. Myslím, že když to takhle předvedeš během té soutěže, bude to skvělý úspěch.“

Mia si oddechla a vydala se pryč z pódia. Přitom zaslechla Violettu, která nespokojeně brblala, že všichni přece vědí, že její zpěv je mnohem těžší a krásnější než nějaké dupání, ale nevšíkala si toho. Zato dobře viděla Paulu, která se povzbudivě usmála a ukázala jí vztyčený palec. „Že by se mi ji přece jenom pomalu dařilo dostávat z Violettinu vlivu?“ pomyslela si Mia a už s mnohem lepší náladou se



vydala zpátky ke svému sedadlu a neví-  
mala si, co se děje kolem.

Zato Violetta byla vzteky bez sebe. Ta-  
lentová soutěž i tahle hodina měly pa-  
třit jenom jí, proč tedy učitelka pochvá-  
lila Miu? „No každopádně to, že jednou  
dobře zatancovala, ještě neznamená, že  
mě zastíní, protože já jsem mnohem lep-  
ší. Ale určitě by bylo o dost výhodněj-  
ší, kdyby nevystupovala vůbec. Alespoň  
tedy pro mě.“ Krutě se zasmála a začala si  
balit věci, protože zvonek právě oznámil  
konec hodiny.

Paula se na svou „kamarádku“ dívala  
a přemýšlela, co tím asi chtěla říct. Ale  
určitě to nebylo nic dobrého.

Jelikož to byla poslední hodina, všich-



ni studenti zamířili do svých pokojů. Mia byla ráda, že to zvládla, ale na nějaké oslavy neměla moc času. Věděla, že ještě musí napsat spoustu úkolů. A tak se do toho hned po příchodu do pokoje pustila. Rozložila si na stůl hromadu učebnic a začala psát úkol z dějepisu. Za pár minut přišla i Paula a také se začala připravovat do školy na druhý den. Chvilí vedle sebe tiše pracovaly, ale Mia si všimla, že její spolubydlící se po ní občas nenápadně podívá, jako by chtěla něco říct, ale nemohla k tomu sebrat odvalu. Když to trvalo už asi hodinu, Mia to nevydržela a prolomila ticho panující v pokoji.

„S čím budeš vystupovat v té talentové soutěži?“

Paula se na ni nešťastně podívala. „Budu zpívat společně s Violettou. Říkala, že nemá cenu, abych vymýšlela něco jiného a vystupovala samostatně, protože ona stejně vyhraje.“

„Takže to ani nezkusíš?“ zeptala se udiveně Mia a přemýšlela, jak je možné, že si Violetta všechny kolem sebe omotá kolem prstu – a je úplně jedno, zda šlo o spolužáky nebo o učitele.

Paula jen pokrčila rameny. „Stejně nejsem v ničem dobrá. Vlastně nic pořádně neumím, takže nejlepší bude, když Violettě nebudu odporovat.“

Mia se zamyslela a pak ji něco napadlo. „Už jsi někdy zkusila step? Je to vážně super.“